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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
FACULTAD TECNOLOGICA — TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD »
CUARTO PARCIAL DE ANALISIS DE CIRCUITOS DC - Junio 4 de 2009

1. Se desea conocer la impedancia de una carga que estd conectada a una fuente de tensién AC. Para
lograrlo, se midieron las sefiales de tension y corriente mstanténea; en la carga. El circuito eléctrico se
muestra en la Figura 1y las sefiales medidas se muestran a continuacion:

vl M I ImA)

104 40 — —T T = = —Tr ry——
: (] L) U (] epose H LS 3 1 . . . 3 .
. H ' ' H ' . ' ' . '

v(t) i[t]l Carga ‘1 °

-1«J -u0

t[ms]

Obtenga UN UNICO diagrama fasorial, que incluya los fasores de tensién y corriente en la carga. (4 puntos)

Obtenga la impedancia de |a carga, a partir de las sefiales de tension y corriente. (4 puntos)

c. Dibuje el triangulo de impedancias de la carga y determine si el comportamiento de la carga es inductivo o
capacitivo. (5 puntos)

d. Obtenga un modelo RL o RC SERIE de la impedancia de Ia carga, de acuerdo con el comportamiento

determinado en el numeral €. (4 puntos)

o

2. Aplicando el teorema de Thévenin al circuito que se muestra a continuacién, determinar:

a. El circuito equivalente de Thévenin, a la TmF 0.8H a
izquierda de las terminales a-b. (12 L o o
puntos) + VL _
b. Elvalor de vR(t). (5 puntos)
cos50t [V] <¢>0,2va IA] wo ==JR
b

3. Determinar el valor i (t) (respuesta en el tiempo) en el circuito que se muestra a continuacién. (17puntos)

10 Q 50  5mH 2 mF
0 . I
vty ke
2mF 1; 40
6 mH
it ?1
V() = 3 -cosfdt+45v -
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Universidad Distrital “Francisco José de Caldas”
Facultad Tecnolégica - Tecnologia en Electricidad
Circuitos D.C. Parcial IV 9 de diciembre de 2009

Nombre Codigo

1. Enel circuito de la figura 1, Cx representa el modelo real de un condensador; si en cste circuito
v(t) = 10 cos(2t) [V]:

a) (8 puntos) Obtenga cl diagrama de impedancias de Cx.

b) (4.5 puntos) Obtenga la admitancia de Cx.

1m0 = WO[kV]
= A
—
i(t) 3 s
v(t) 10kQ == 4}1F 2
\ / P t [ms]
0] 10 20\30/40
Figura 1 Figura 2

2. (12.5 puntos) Si la fuente de tension del circuito de la figura 1 tiene la forma que se muestra en
la figura 2, obtenga la corriente i(t).

3. Encl circuito de la figura 3, © = 1000 [rad/s], 1, =9L0° [A], L=12[A], L =LL6°[A], L=
201L_6° [A] y la magnitud de la fuente de tension es Vs = 100 [V]; hallar:

L 41 I

1 Le
Vs
S
b

Figura 3

a) (6.5 puntos) La magnitud de la corriente Is, esto es Is.
b) (6 puntos) La impedancia equivalente vista desde los puntos a-b (magnitud y angulo).

4. Enel circuito de la figura 4, Vi = 100L0° [V] y V2 = 100L_90° [V] :
a) (9.5 puntos) Hallar el equivalente de Thévenin visto desde los terminales x-y.
b) (3 puntos) Empleando el equivalente obtenido en el literal a), determinar la corriente fasorial 1
si Z= -j100 [Q].
-j300Q
200 Q 31000

ll

X
@Vn Vi2

Y

Figura 4
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
FACULTAD TECNOLOGICA - TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD
CUARTO PARCIAL DI ANALISIS DE CIRCUITOS DC - JUNIO & DE 2010

Nombre: Codigo:
Docente:

TIEMPO DISPONIBLE: 2 HORAS

Nota: resolver cada punto en hoja separada y debidamente marcada

1. Para el circuito y los diagramas fasoriales que se muestran a continuacion:

Im a. Dibuje el circuito en el dominio del tiempo. El
IVI=100V dibujo debe incluir; Tension en la fuente, corriente
va 1I=50mA através de la carga y modelo RL o RC serie de la
| l w=523F0rad/s carga. (10 puntos) '

b. Dibuje en UN SOLO diagrama, las sefiales

| de tension y corriente de la carga, en el dominio
del tiempo.(7 puntos
/(3‘700 = po.(7 puntos)
2. Resolver el siguiente circuito segln lo  Enunciado:
40 i2
‘/\/\/ NV
80 10 -i3 3

11
W Vv—l 0 a) Hallar el equivalente thevenin del

circuito visto desde las terminales ay b,
{12 puntos).

+
@20 0V @4@9« A b) Con el equivalente thevenin
- determinar (5 puntos).

i

3. (17 puntos) La sefial de la fuente independiente del circuito de la figura 1, se muestra en la
figura 2. Hallar la tension V(t) en el condensador.

L

002 400mH
AMN—— T ——
100Q 300Q

+
V)=4pF  600nH

Figura 1
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”

FACULTAD TECNOLOGICA - TECNOLOGiA EN ELECTRICIDAD
Circuitos DC Parcial # 4 1 de diciembre de 2010

1. A continuacién se muestran las sefiales de tension v(t) y corriente i(t) que se midieron mediante un
osciloscopio, entre dos terminales de un circuito eléctrico alimentado con una sefal sinusoidal:

L/

A RN A B

@ i QM j,3¥§iyf§;ﬁ$“

v{t):125mVidiv I 100mAldly " t50psidiv

A partir de la informacion registrada por el osciloscopio:

a. (7 puntos) Obtener las funciones en el dominio del tiempo, de la tension v(t) y la corriente i(t), en forma
de coseno.

b. (10 puntos) Obtener un modelo RL o RC SERIE de la carga a la cual corresponden las sefales
registradas.

2. (17 puntos) Para el circuito que se muestra a continuacion, obtener las funciones en el dominio ael tiempo,
de la tension Vx(t) y la corriente Ix(t), utilizando el teorema de superposicién.

10082 50rmH 10082 50mH

,_./\\ /ﬁ\fﬁ‘\" SNV, A\“ /,\‘:,‘\/_'.'-v—‘ NS
T
N . P
0 + rnly
20c0s(1000t+30°) [V] CJ 200F - vy &_D 0¥

® } -

3. Para el circuito que se muestra a continuacion:

a. (10 puntos) Hallar el circuito 10Q g 101
equivalente Thévenin, visto entre las AAA, @
terminales a y b, en el dominio de la ——p ,L
frecuencia, sin incluir la impedancia del () let) <50
capagitor. 1

b. (7 puntos) Utilizando el circuito -~ L J ]
equivalente Thévenin obtenido en el 10cos10t [V]Gw, 10Q3% -=10mF

numeral a, calcular la corriente lc(t) ” 9
que circula a través del capacitor.
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
FACULTAD TECNOLOGICA — TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD
CUARTO PARCIAL DE ANALISIS DE CIRCUITOS DC - FEBRERO 6 DE 2012
Nombre: , Codigo:

Docente:
TIEMPO DISPONIBLE: 2 HORAS _ NOTA: RESOLVER CADA PUNTO EN HOJA SEPARADA

1. Enlagraficase muestranlas  **"] ¥ ¥ BVZaN T 1T 1 17,
sefiales de voltaje V() y corriente \ ‘ P
i(t), que se obtuvieron mediante un
osciloscopio, en las terminales de
una impedancia.

IUD A D &

sov+

ad30KnnO0A

Con la informacion de la grafica
obtener:
a) Las funciones V() e i(t) en el oG =

dominio del tiempo (9 puntos).

b) Especificar el valor de los

G elementos de un modeloRLoRC || _, ..
o equivalente que corresponda a las A L1 \ 4 /
sefiales de voltaje y corriente [F. \ 1

-

registadas en la  grafica

\
: \ i
BN
(8 puntos). > HEANYZ 2R N\

-lotv < ~2.0R

« Smw 2.0ms 2.%ns 3.0ms

Time

2. Resolver el circuito de la figura 1 1A 1004
aplicando Unicamente el teorema 10mH 100
de superposicion. '
a) Obtener el valor del fasor Wx 0 s " Ao ms)
(Tpuntos) 1000 vy, —= 104F
b) Calcular la tension Vx(t) T
graficarla (10 puntos).

"Q Figura 1

3. Parael circuito de Ia figura 2:
a) Aplicando el teorema de Thévenin, hallar el circuito equivalente visto desde los puntos ay b.

(12 puntos).
b) Calcular la corriente K del circuito. (5 puntos).
3+{50 a 24j30 b 6+j3Q
{1} ® L o—{
A
-12A 6D 2410 [:l 490 [] Hsﬂ'so @)so -90° V
Figura 2
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”

FACULTAD TECNOLOGICA — TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD
Julio 11 de 2012 CIRCUITOS | Parcial #4

NOMBRE: CODIGO:;

1. Una carga inductiva se mide con el
método de tres amperimetros y una

_ —_—
resistencia auxiliar. Las lecturas de los N\ m
\"J \2/

3] 13

g::l:-zoi de medida se muestran en la T1=4.65 lu_ .

a. Tomando como referencia el angulo B

de la fuente de tension, construya una 200 Ig. v -..D ln d I2- 3,00 "L A

representacion  fasorial para las . T3= 200Y_ A

corrientes del circuito. (5 puntos).

b. Determine el ngulo de cada una de Z: Carga
inductiva

las corrientes del Circuito. (7 puntos).
c. Determine la magnitud y el dngulo de | Figura 1. Método de medicién de impedancia con tres Amperimetros y una resistencia
Qla impedancia inductiva Z. (5 puntos). auxiliar R.

2. La figura 3 representa los valores
de tensidn y corriente en la resistencia
R y el elemento X del circuito de la
figura 2. Con esta informacion vy
utilizando el principio de 5 / /
superposicion: / \\
a.Determinar el valor de tensidn de la o
fuente Vi(t) que permite los valores
registrados en la figura 3 (10 puntos).

Vx{t)

18

=)
L

b. Determinar el valor y tipo de Xty

elemento en la caja X del circuito de la / \ Z

figura 2 (7 puntos). =8 / /

R _iX >
—
VR VR(1)
o VFit) Vx 56
125me 26ms 3.75ms &ms 626ms

Figura 3. Oscilograma de tensiones y corrientes de! circuito de la figura 2.

Figura 2

3, Para el circuito que se muestra en la
figura 4, determinar (mostrando

ordenada _y  detalladamente el 600 Q 2V

procedimiento _empleado junto con la W \_}’ —ea
argumentacién necesaria): +

a. El circuito equivalente de Thévenin 9 cos 600t [V] Ve==1/150 mF 23000
visto desde los terminales a y b {12 - )

puntos).

b. El valor de la impedancia de carga Zc, 4

que colocada entre los terminales a y b
haga que circule a través de ella la
mdxima amplitud de corriente (3 puntos).
c. El valor de la corriente de carga ic(t) (2
puntaos).

Figura 4. Circuito para el problema 3.
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
FACULTAD TECNOLOGICA — TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD
CUARTO PARCIAL DE ANALISIS DE CIRCUITOS I - JULIO 11 DE 2012

Nombre: Cadigo:
Docente: ch Grupo:
UNIVERSIDAD DISTRITAL TIEMPO DISPONIBLE: 2 HORAS  NOTA: RESOLVER CADA PUNTO EN HOJA SEPARADA
FRANCISCO JOSE DE CALDAS

1. En el diagrama fasorial de la figura 1 se
muestra el Fasor de voltaje en |a resistencia R2
y el Fasor de corriente que pasa por la
inductancia que corresponden al circuito
mostrado, utilizando los datos del diagrama
fasorial y los siguientes fasores 11=2 L ®"[mA],
13=10L.0'[mA], V(t)=30L.60" [V], encuentre:

a. ElFasordel (3 puntos).

b. Elvoltaje en el condensador (4 puntos).

c. La impedancia equivalente entre los

0 terminalesayb (3 puntos).

d. Encuentre el Fasor de corriente en el
condensador (3 puntos).

e. Encuentre “C” en el circuito (4 puntos).

|Vr2|=10 V
|ll|=10 mA
f=100 Hz

Re

Figura 1

2. La grafica 1 representa los valores de Grafica 1
tensidn y corriente en la resistencia R 56 -
y el elemento “A” de la figura 2. i i
Seguln esta informacidny utilizando
el principio de superposicion
responder lo siguiente: N

a. Determinar el valor de tension de la - /
fuente Vf(t) que permite los valores / \ /
registrados en la grafica 1 (10 IR(Y
puntos).

b. Determinar la magnitud y tipo de
elemento de la impedancia A del

circuito de la figura 2 (7 puntos). ° \/
Figura 2 P / \
NN\ | \

R Va(t)

+ .
D wl] |
4.25ms 2.5ms 5

376ma 626ms

2. La figura 3, circuito A es el resultado de obtener el equivalente Figura x

thevenin a un circuito de una configuracién desconacida, en el || cirevitoa

cual se obtuvo entre sus terminales a y b una lcc = 5L.0° [A], 7th

luego al equivalente thevenin obtenido (circuito A) se le conecto

una impedancia de carga entre las terminales a y b con un valor

de Zc = 100 {circuito B), en Ja cual se presentd una caida de C_)
Vth

Circuita B

tensién Vzc= 43,968;42°[V], con esta informacién obtener el
equivalente thevenin del circuito desconocido:

Calcular el valor de la:fuente Vth que permite una caida de A i
tensién Vzc = 43.961_8.42°[V] en Zc.(10 puntos). . b | g
Deéterminar el valor de Zth que permite los valores mencionados | | i ; : —
y eéxpresarlo en forma rectangular (7 puntas). Utilizar para el desarrollo 2 cifras decimales. G~

N

>

R AT T s T T
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”
FACULTAD TECNOLOGICA - TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD

Andélisis de Circuitos Il Parcial # 1 24 de septiembre de 2012
NOMBRE CODIGO
1. En el oscilograma se muestran las sefiales de tensién y corriente de una impedancia de carga Z.
150 -H-- 15
e | R S (o
100 0 O R R B I
SN /—//—f){f"‘ NN B a
o N I I o e 4 i A B N B
50 —z\\'\,\____,_ - B e \\ EEEE s
NN AREE "_'/&"" SN -
o - N - a 74 TN o
NGRS _1L_1/;-/_ el N
-50 B bt O -5
JHREEEH A R -
-l N LA ils
-100 - - T\_\\;_;:Z'ij“ g 1 I -10
o
-150 - - -15
v v(t) t[ms) —1 (Al

A partir de esta informacién obtener:

. (3 puntos) La expresion matematica para v(t) e i(t).

(3 puntos) El diagrama fasorial que relacione Vz e I.

(3 puntos) El valor de la impedancia Z.

. (3 puntos) El triangulo de impedancias correspondiente.

(5 puntos) El modelo RL (R en [Q] y L en [H]) o RC (Ren [Q] y C en [F]), PARALELO de Z.

a0 ow

Dado vy (t) = v,Cos(wt + B)[V] bl AN

si w=1500 rad/s y el fasor V¢,=

i ircui —> i2(t i3(t) ~C1=10pF
i%u/—ré%.wl en el circuito de la e l (t l t) e

C2=5pF
vt RJ-) L1 N + R1=10Q
- C2 A~ Vc2(t)

a. (10 puntos) Determine el valor

de v,, y f. Represente su
respuesta con un diagrama
fasorial para las tensiones.

b. (7 puntos) Realizar un C1
diagrama fasorial de corrientes

Figura 1

3. A partir de los siguientes circuitos

P 10mF 50

g c |

a C It MW
+
29 ixl 10 3V Vx@m | Vit
* do_1
Circuito B

Circuito A
Si Vf{(t)= 20 Cos (5t)[V]
a. Obtenga el circuito equivalente Thévenin del Circuito A, visto desde las terminales a y b,
utilizando UNICAMENTE el tecrema de Thévenin. (5 puntos)
b. Obtenga el circuito equivalente Thévenin del Circuito B, visto desde las terminales a y b. (5 p)
. A partir del equivalente Thevenin del circuito B. Calcule la corriente entre terminales a — b, si
se conecta al circuito A de la siguiente forma terminal a con terminal ¢ y terminal b con
terminal d. (5 puntos)
d. A partir del equivalente Thevenin del circuito B, Calcule la tensién entre terminales a - b, si
se conecta al circuito A de la siguiente forma terminal a con terminal ¢ y terminal b con
terminal d. (2 puntos) ‘
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”
FACULTAD TECNOLOGICA - TECN OLOGIA ENF ELECTRICIDAD
Andlisis de Circuitos I1 Parcial # 1 15 de marzo de 201 3
NOMBRE CODIGO

1.0. En el oscilograma se muestra las senales de tension y corriente en un elemento de
circuito. A partir de esta informacion obtener:

a. (3 puntos) La expresion en el dominio del
tiempo para v(t) e i(t).

b. (3 puntos) Una representacion fasorial para
Vel.

c. (3 puntos) La impedancia Z.

d. (3 puntos) El triangulo de impedancias

correspondiente.
e. (5 puntos) El modelo PARALELO RL o RC

((Ren [Q], L en[H], Cen [F] segun
corresponda).

T 1
337V {CH1Y| ! ‘

L ,wmmuz)%

\ L/

2.0 Una red lineal pasiva de elementos RLC esta conectada a dos fuentes independientes,
como se muestra en la figura

Vs(t) (V) Is (1) (A) Vab (t) (V)
0 0.25Cos(wt- 90°) 1Cos (wt) e’
RED LINEAL PASIVA +
Vs(t) Vab

Cos (wt+30) 0 1Cos (wt+210°) CZ ale B

40Cos(wt+30°) 0 b
0 5Cos(wt+120°) N
N
40Cos(wt+30°) | 5Cos(wt+120°) Is(t)

Si el comportamiento de la tensién Vab en funcién de las fuentes independientes es
el que se describe en la tabla

A. (12 puntos) llene las casillas faltantes.

B. (5 puntos) Si al cerrar el interruptor (estando las fuentes independientes con los
valores de la tltima fila de la tabla), la corriente que fluye del terminal a al bes
25 cos (wt + 30 °) Amperios. Halle el equivélete Thevenin visto desde a-b
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Universidad Distrital “Francisco José de Caldas”

Facultad Tecnoldgica -

- Tecnologia en Electricidad

Circuitos II Parcial 1 : 6 de Septiembre de 2013

Nombre

Cadigo

I. ElOscilograma muestra la tension en voltios de las diferencias de potencial VAB y de VAC. El

tiempo esta medido en milisegundos.

R
+ V.
A B C
100 = Loy
L

a. Hallar las funciones Vab(t), Vbe(t),
Vac(t)

71/ |
b. Encuentre los valores de R (en ohmios) 50 N7 '

y L (en Henrios)

]l

100 l e If

AN Ll |
2sy—S \ . *

-75

2. El circuito mostrado en la figura 1 estd operando en estado estable y la sefial de su fuente

independiente se muestra en la figura 2.

2002 398 mH x

+ + [
VIZI00Q V233000
VF +I +
V3 T S3uF V42637mH

Figura 1

Figura 2

Para el circuito, en el dominio de la frecuencia, se pide:

a. (7 puntos) Calcular las tres corrientes fasoriales y Jas tensiones Vi3 Va; Vi y Va.
b. (10 puntos) Realizar en un mismo diagrama fasorial el dibujo de las corrientes y tensiones

resultantes de aplicar la ley de Kirchhoff
de la derecha.

2. Enelcircuito de la figura encontrar:

a ) El circuito equivalente de
Thevenin en los terminales AB
* cuando el interruptor estd en
posicion 1 (6puntos)

b ) El circuito equivalente de
Thevenin en los terminales AB
cuando el interruptor estd en
posicion 2 (7puntos)

20(0° M

de corrientes en el nodo x y de tensiones en la malla

A2

AN

2l 0 50102 0
ED 20110°(A) / \%

2
15[19"["D bt </s7oazl§3 #0
_ 26.833163.4 %
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Universidad Distrital “Francisco José de Ca.ldas"
Facq]tad Tecnolégica ~ Tecnologia en Electricidad

Circuitos 11 Parcial 1

6 de Septiembre de 2013

[. El Oscilograma muestra la tension cn voltios de las diferencias de potencial VAB y
de VAC. El tiempo esta medido en milisegundos

R 100 "> \ /
"IN /
50 \ /
[ 25 \
] \ \ / ——VAC
a. Hallar las funciones Vab(t), 0 A A
Vbe(t), Vac(t) | \ /] b —"
b. Encuentre los valores de R 25 \
(en ohmios) y C (en \ /
Faradios) 50 \ \ /
i N
-100

2. El circuito mostrado en la figura 1 estd operando en estado estable y la seifal de su

fuente indcpendiente se muestra en la figura 2.

20Q
+Vi—

x 300

+V2—

+
Vr 75SmHIVs  SOpFTYs

Figura 1

Ve[V]
170
16
¢ . t [ms)
Figura 2

Para ¢l circuito, en el dominio de la frecuencia, se pide:

a. (7 puntos) Calcular las tres corrientes fasoriales y las tensiones Vi; Va; Vay Vi

b. (10 puntos) Realizar en un mismo diagrama fasorial el dibujo de las corrientes y
- tensiones resultantes de aplicar Ja ley de Kirchhoff de corrientes en el nodo x y de

tensiones en el lazo externo.

En el circuito de la figura encontrar

a ) Encontrar el fasor de tensién V2 de la fuente de tensién para que Ja intensidad

de corriente que circula por la impedancia Zx sca nula (12 puntos)
b) El valor de la impedancia Zy para que la tensién en terminales de Zy sea V2/3

(5untos)
solea Zxm 5+ 4leen l
' sole o
wktmﬁ) U []stmrn O
50200
Y
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”

FACULTAD TECNOLOGICA - TECNOLOGiA E_LI ELECTRICIDAD
Analisis de Circuitos I Parcial # 1 1.’? de marzo de 2017

NOMBRE CODIGO

1. En el oscilograma se muesiran las sefales de tensién y corriente de una impedancia de carga Z,

Figura 1 ' A pariir de esta informacion obtener:
: a. (3 punlos) La expresion matemética para vi(t) e if).
b. (3 puntos) El diagrama fasorial que relacione V; e I,
c. (3 puntos) El valor de la impedancia Z. .
d. (3 puntos) El tridngulo de impedancias
correspondiente.
e. (5 puntos) El modelo RL (Ren [Q]y L en [H]) o RC
(Ren[Q]yCen [F]), PARALELO de Z

Jetvan

ORTEE

2. A partir de los siquientes circuitos

100 8H Ix
WSt <y
() 20mF 7_:1 v 3ly 162 %l‘x %2 5
[ 3 dc
—O L
Circuito A " Circuito B
Sti(i)= 50 Cos (5B A ~
a. Obtenga el circuito equivalente Thévenin del Circuito A, visto desde las terminales a y b, utilizando UNICAMENTE el
feorema de Thévenin.

b. Obtenga el circuito equivalente Thévenin del Circuito B, visto desde las lerminales ty&’

C. A partir def equivalente Thevenin del circuito B. Calcule la corriente entre terminales & -l si se conecta al circuito A de Ja
siguiente forma termiral a con terminal ¢ y terminal b con terminal d.

d. A partir del equivalente Thevenin del circuito B. Calcule la tension entre terminales

(‘—a si se conecta al circuito A de la
siguiente forma termiral a con terminal ¢ y terminal b con terminal d. :

3. Dadala Figura2

v (t) = 50Cos(1000t)[V] ) . N‘\/\w—n
a (8.5 punlt‘os) Encuentre vf (t). ! ' " + +
b. §2§§ren&9§ L‘i‘“}’aso#‘i:“ﬁiﬁ?fétmﬁi’?ﬁ V() Gl—) vé (042209 Vy(t)‘<>20$2 vi(t‘)/ 10Q
diagrama fasorial que verifique. —~ - -
Vy+Vx=Vi+V2=y3+Vv4 ’ : + +
VA S 250 vx(gl? 109 VZG)'? 30 mH

Figura 2
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DEMy B TENSION
PARCIAL DE CIRCUITOS II, MARZO 20 DE 2018

Nombre: cadigo:
300 Para el circuito de la fig.1, cuyas fuentes se describen en la fig.2:
a) (15 p) Utilizando la técnica de supersposicion, hallar vL(t)
‘ y ve(t).
63,7mH '/f(% b) (10 p) Hacer el diagrama fasorial correspondiente a la LVK
AL(t)- 1—29/* del lazo que contiene las fuentesya Ly C.
3
B =
@) vi(t) 100 velt) 5=53yF
fig.1
IR Y) i EREIE s sha P S i
PN e e T
Vd 2 -\ ' r
w LN o SRV S Y
e, , \ o e bﬁ ,f/— t) "
50 G 0005 001 0015 . £02 4 05.-00 e ,0.01,;.70.?15“ ~ 00
-100 2 O £ b -
-150 \_ 3 L P &
200 -170 B e
fig.2
@ j1q 6<0 V Se cuentan con las redes A y B y se requiere:
Mo\ _@ a) (10 p)Hallar el equivalente Thevenin visto desde x—y para lated A.
N a) (10 p)Hallar el equivalente Thevenin visto desde x'
X . para la red B.
_ $10 2<0A -1Q c) (5 p) Si se unen las redes A y B conectando las terminales x - X'y
¥ y - ¥, encontrar el voltaje que habria en termmales del equivalente
? - Thevenin de la red B.
red A

Pl )
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”

FACULTAD TECNOLOGICA
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DE MEDIA Y BAJA TENSION
Septiembre 4 de 2018 ANALISIS DE CIRCUITOS |I Parcial #1
NOMBRE: CODIGO:

El modelo real del condensador se muestra en el circuito de la figura 1, para el circuito operando en estado estable, con la
sefial de voltaje v,p que se muestra en la figura 2; se pide:

(3 puntos) Expresar analiticamente la sefial de voltaje V5 en términos de la funcién coseno.

(6 puntos) Hallar las expresiones analiticas para Ig, ic e it; expresar it en términos coseno, para lo cual considere utilizar la
identidad, i = Mcos(a) — Nsen(a) = Ccos(a + b), donde: C = VM2 + NZ y b = tan™}(N/M).

(S5 puntos) En un oscilograma, superpuesta a la sefial de voltaje Vg, dibujar i, mostrando claramente el desfase “en el
tiempo” de estas dos sefiales (no olvide que comparar magnitudes de voltios y amperios es absurdo).

(6 puntos) Hallar las expresiones analiticas de la energia para la resistencia del dieléctrico Eg y la capacitancia E¢, asumiendo
E(0)=0[J].

(5 puntos) Identificar el periodo de tiempo en el que la capacidad del condensador recibe energia y luego la cede; y calcular
el valor de'esta energia. Calcular para éste mismo periodo de tiempo la energfa que se pierde (se disipa en forma de calor) en
la resistencia del dieléctrico. A partir de los valores calculados de energia, halle el porcentaje de eficiencia del condensador.

200
gwo
3
E 0
)
S 100}
2200
0 oo1 oo: 004 007 008
tiempo [sequndos]
Figura 1 Figura 2

L

SiVe(t) = 20e72 [V],L =1[HlyR=2[Q; hallar:

a. (12.5 puntos) El voltaje V4(t) para todo t mayor o igual a cero. El valor de i(g) en la inductancia equivalente es
1(0) 5 [A]

b. (12.5 puntos) El valor maximo de energia en Joules que se ‘encuentra consumiendo la inductancia
equivalente.

X
L L
+
Vak) [
-t
L L
Valt) A
R :
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UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS"

- FACULTAD TECNOLOGICA
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DE MEDIA Y BAJA TENSION
Abril 30 de 2019 "~ ANALISIS DE CIRCUITOS I Parcial #1
NOMBRE: - CODIGO:

. Inductancias y capacidades equivalentes:
a. (7 puntos) Conocidos: L,;=0,8571 H, L,.=1,71428 H
y Le&=1,4285 H, determine el valor de las

inductancias indicadas como L, L, y L, si la suma
de lastreses 7 H.

b. (8 puntos) Calcule el valor de la capacidad C,, en
funcién de Cy, para que Ve sea igual a ‘%VF

2. Elconjunto R-L serie se encuentra alimentado por una fuente de corriente alterna i(t) tal como se ensefia en la figuradela
derecha. Hallar: -

a) (8 puntos) La tensidn VL(t) en la bobina:

b) (S puntos) La tension en la fuente de corriente VF(t) con polaridad positiva en la parte superior. Tener presente que se
cuenta con |a siguiente identidad para la suma de dos sefiales sinusoidales: MCos(a) + NSeno(a) = CCos(a — b)
MCos(a) — NSeno(a) = CCos(a + b)

N
C =+M?+N%b =tan™! (ﬁ)

c) (8 puntos) Dibujar la sefial de tensién VF(t) junto a i(t) en una nueva gréfica e indicar cémo se encuentra i(t) respecto a
VF(t) si atrasada o adelantada. Indicar el valor del 4ngulo de desfase entre las sefiales.

d) (10 puntos) Hallar las expresiones matemdticas que describen el comportamiento de la energia disipada por la

@ resistencia y almacenada y entregada por la bobina.
3 e B —e
, N :Zi_:j;;:i:;\'.‘l (i iss——
=1\ f; \}
g E==ES-ese
O | 2 g == \ .
c . § : | L —] . *
\ =i =
2 = ;05 wu_\__o, 5 —ara=1(t) (A)
o -1 \ f \ 5
“ = :;:‘_.‘\‘ = l'_ \
2 == === =
3 = lempo(s
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

FACULTAD TECNOLOGICA
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DE MEDIA Y BAJA TENSION
Mayo21 de 2019 ANALISIS DE CIRCUITOS Il Parcial #2
CODIGO:

NOMBRE:

i RESUELVA LOS EJERCICIOS EN HOJAS SEPARADAS |

1. (25 puntos) Sabiendo que V(t) = 12Cos(40t+30) V para el circuito de la figura 1, hallar Vx(t).
+ Vy(t) -

o ANA——AAA
1Q 40
0,05H

v(t) 6,25 mF == 8V
5Vy(t)
Figura 1,

2. Para el circuito mostrado en la figura 2 se pide, en el dominio de la frecuencia,

a. (9 puntos) Hallar el circuito equivalente de Thévenin, visto desde los puntos ay b, sin incluir la resistencia.
b. (3 puntos) Calcular las tres corrientes fasoriales.

¢. (3 puntos) Calcular los voltajes fasoriales: V¢, V, y V;.

@ d. (10 puntos) Realizar, en un mismo diagrama fasorial, el dibujo de las corrientes Yy tensiones resultantes de
~ aplicar las leyes de Kirchhoff, de corrientes en el nodo x, y de voltajes en el lazo externo.

Nota: Mostrar ordenada y detalladamente el procedimiento empleado, junto con la argumentacién necesaria: lo
cual se tendrd como criterio de calificacion.

I mF X 0.8H a
L 9 il -
+ VC - + VL -
+ +
20cos50t [V] @ 0.25v,[A] 002 v
_— T 'R
b
Figura 2
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UNlVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSE DE CALDAS”

FACULTAD TECNOLOGICA
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DE MEDIA'Y BAJA TENSION
Septiembre10 de 2019 ANALISIS DE CIRCUITOS Ii Parcial #1
NOMBRE: CODIGO:

+2

Inductancias y capacidades equivalentes:

(12 puntos) Cudl debe ser el valor de las inductanclas L | b, (13 puntos) El circuito de la figura opera en estado estable

del circuito, si se quiere que la inductancia equlvalente con ¥y=50 V; encontrar el voltaje V5.
entre los puntos a y b sea igual en los dos casos causados
por el movimiento del interruptor. C c a
it il ‘
x 1
@ IlH - " o c:'-
' 5H . b
2. (25 puntos) .
VR + v -
* —_ —> Y
10 'R 01H - (k)

1|
11

2.25mF

Para la red queé se muestra en la figura, y
conociendo las sefiales de voltaje vy v v, tal

.como lo muestran las graficas, hallari

a) (5p)ialt)
eb) (5p) va(t)
“| <) (5p)imlt)

d) (5p) ¢Con respecto a vy(t) en cudnto se

encuentra desfasada i(t)? ¢Se encuentra
_ en_adelanto o en atraso?

e) (5p) Calcule-el valor de la potencia ‘ )
instantdnea de cada uno de los elementos :
en t=0s,
NOTA Los valores iniciales {en t=0) de corriente y voltaje en Ia babina y condensador son de 0A y OV respectivamente.

sin(a £ B) = sinacosp + cosasinf
cos(a + f) = cosacos § Fsina sin

cosacosf = el [cos(a +8) + COS(“ Bl

cosasinfi = = [sm(a + B) —sin(a - )]
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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISPO JOSE DE CALDAS
FACULTAD TECNOLOGICA
TECNOLOGIA EN SISTEMAS ELECTRICOS DE MEDIA Y BAJA TENSION
Octubre 15 de 2019 ANALISIS DE CIRCUITOS i Parcial #2

NOMBRE: CODIGO:

i RESUELVA LOS EJERCICIOS EN HOJAS SEPARADAS |

| 1. (25 puntos) Para el circuito de |a figura 1, hallar la corriente /(1) que fluye por la resistencia de 4 Q.

I i
10 ¢ F 24V

—MWW——C ant _
fio
[0 sen(r-30°)V CD 25 § 2cos 3t % 4Q
P

N}
fan

Figura 1.

2. Para el circuito mostrado en la figura 2 se pide, en el dominio de la frecuencia,
a. (10 puntos) Hallar el circuito equivalente de Thévenin, visto desde los puntos ay b, sin incluir el condensador.
b. (4 puntos) Calcular las tres corrientes fasoriales relacionadas en el nodo a.
¢. (5 puntos) Calcular los cuatro voltajes fascriales contenidos en la malla de la derecha.
d. (6 puntos) Realizar, en un mismo diagrama fasorial, el dibujo de las corrientes y tensiones resultantes de
aplicar las leyes de Kirchhoff, de corrientes en el nodo a, y de voltajes en fa malla de la derecha.

@

Nota: Mostrar ordenada y detalladamente el procedimiento empleado, junto con la argumentacién necesaria; lo
cual se tendra como criterio de calificacion.

10 Q
Ix l 0 Q Icl

b

<
107x 50
10cosiot V(L 10 mF

O.SSCHIOt A 05H

b

Figura 2
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